

宁杭高速二期8月通车 号称“新省门第一路”

高桥门到江宁上坊,只要两分多钟;南京到杭州,只要两个半小时

快报讯(通讯员 吴胜华 罗超 记者 毛丽萍)记者昨天从南京市高速公路建设指挥部获悉,宁杭高速二期将于今年8月建成通车。届时,南京到溧水20分钟,南京到杭州只要两个半小时。除此之外,这条高速通道也拉近了江宁与主城区的距离,从高桥门到江宁上坊只要两分多钟,可以有效缓解机场高速的拥堵。由于这条路的功能、质量远远超过有“省门第一路”之称的机场高速,所以江苏省赋予这条高速“新省门第一路”的美誉。

宁杭高速二期走向从高桥门到上坊、江宁科学园,最后在溧水北桂庄枢纽与宁杭一期相接,全长37.887公里,全线设计为双向六车道,主城到东山枢纽段将成为一段“城市路”,双向八车道,全线设计时速120公里。由于主线收费站设在东山枢纽互通后面,这也意味着南京主城到东山新市区间的快捷通道将全程免费。

据介绍,宁杭二期建成后,市民如果前往宜兴、杭州方向将省钱又省时,比如从宁杭二期上宁杭高速比从机场高速上宁杭高速,行程少20多公里不说,起码也要少缴10块钱。



■三大亮点

安静的路——50米宽绿化带“降噪”

记者昨天了解到,宁杭二期两侧都将种植50米宽的绿化带,目前绿化工作已完成80%左右。据介绍,这种绿化带一旦成林,可以大大降低路面噪音,还沿线居民一个清静环境。据悉,南京所有高速公路今后都将在两侧各拉起50米宽的绿化带,包括已建成的高速公路。

美观的路——立交桥模拟城墙门

宁杭二期兼有城市出入口功能,与多条城市道路立体

交叉,各种设计独特的上跨桥梁也成了一道别致的风景。如溧水开发区立交采用城门式外观,模拟南京古城墙及城门,突出这里是南京“大门”的概念。

舒适的路——

雨天行车不会溅水花
宁杭二期虽然里程不长,但路面却有多种科技创新:高桥门到东山枢纽段采用了橡胶沥青路面,可降噪30%;紧接着有13.1公里的排水路面,提高路面的空隙率和渗透系数,雨天行车没有水花不起水雾,有效减低雨天行车反光量,能很好地防滑。

■相关新闻

宁溧路部分路段“双向十车道”

快报讯(记者 毛丽萍)宁溧路快速化改造后,南京主城到江宁又将多一条快速通道,只有10分钟左右路程。

据介绍,宁溧路快速化改造工程双龙街到天元路段改造方案已出台,一路高架向南到江宁科技园的天元路转盘,其中有匝道与南京南站相通,双向四车道,底下路面为双向六车道,上下加起来双向十车道。由于受地铁一号线南延的施工影响,宁溧路快速化改造有可能等到明年再动工。

明天,我们帮你维权!

快报讯(记者 钟晓敏 赵丹丹)明天就是3·15消费者权益日,上午9点半,快报将在新街口万达广场(南侧)举行一场大型消费维权活动。届时,南京市工商局、质监局、物价局、房产局、旅游局、环保局、药监局、卫监所以及司法和仲裁部门、市政服务部门及商家将组成超强阵容,一起为您维权。同时,快报记者也将全力出动。明天,咱们不见不散。

这次为了方便读者投诉和咨询,快报“96060”热线将移至现场,现场接听读者

投诉求助,还可以与现场嘉宾进行互动。快报便民网还派出了专业维修队伍,现场帮您免费维修小家电,同时现场预约便民网服务还可以享受8.5折优惠。

另外,快报还与江苏都市网联手,推出了“视频维权会诊台”,邀请法官、律师、消协专家、房产专家、验房师坐镇“会诊台”,网友可以在线(www.js.cn)提问。“钟晓敏爱心工作室”也将在现场设置投诉受理台。对于一些“棘手”难题,派记者上门了解情况,当天帮办解决问题。

旅游合同上 要说清楚几菜几汤

快报讯(记者 都怡文 实习生 柏瑶瑶)春暖花开,又到了出门旅游的旺季。为了让大家玩得开心不闹心,南京市物价局、旅游局共同出台了《关于规范旅行社明码标价行为的通知》,从4月15日开始正式施行。

“游客们请注意,大家请看左边的窗外,车子现在经过的就是今天行程的第一个景点——某某纪念碑!”相信大家出门旅游时,经常碰到这样的情形,明明是一个单独的景点,到了实地却只是在旅游车上几秒钟的“远眺”。从4月15日起,类似的现象将被禁止。

“全市最低价、亏本价、心动价、超低价……”诸如此类的宣传语屡见不鲜,很容易迷惑消费者的眼睛。按规定,以后旅行社在标示价格或广告宣传时,不得使用“××元起”的模糊标价,不得随意标示最低价和最高

价。旅行社不得以低于旅游成本的报价招徕游客,并应当一次性收取旅游合同约定的旅游费用。另外,在住宿标准中,也不允许使用“准三星”酒店或“等同于、相当于三星”酒店等不规范用语。

吃得好,玩得才能开心。在过去的旅游合同中,一般只会写上“几餐”,或者“几正餐几早餐”。但从4月15日起,除了几顿餐以外,还要写明用餐的费用标准和菜、汤的数量。一个合格的餐饮标准应该是这样的:“七正餐四早餐,十人一桌,早餐10元/人,四合一粥,中餐、晚餐20元/人,八菜一汤”。

自费项目、购物活动让旅游者深恶痛绝。南京市旅游局副局长刘瑜昨天说,今后旅行社安排自费项目和购物活动必须事先征得游客同意,而且平均每天不得超过一次。

真情四周年 欢好美家

4周年

Fourth Anniversary

全场(地板、橱柜除外)

满400送120

仅限本周双休哦!!

满1000加送50

通用现金积点

地板gogo购

满2000送220

储值积分

欢乐美厨秀

满1500加送600

储值积分 专用现金积点

欢乐美厨秀

满1500加送600

储值积分 专用现金积点

总机热线 025-86208188

家装咨询 025-86217973

卖场 025-86372222

团购中心 025-86217972

超市 南京市鼓楼区江东北路382号

地址 可乘18/32/39/42/45/56/57/65/72/75/港4/150路